

# Будущее: духовное совершенство

Одним из важных факторов образования нынешнего поколения является формирование ценности истории и исторического сознания.

«Рухани Жаңғыру» — программная статья Главы государства, ориентированная на возрождение духовных ценностей казахстанцев с учетом всех современных рисков и вызовов глобализации.

Проблемы воспитания патриотизма среди подрастающего поколения особенно актуальны в быстроменяющихся условиях развития общества.

В соответствии с программой «Рухани Жаңғыру Будущее: духовное совершенство» на кафедре НП и НХ, 7.11.19г. в 214Б доцент Ажикова Р.М., профессор Кадыгозов Е.К., организовали встречу – дискуссию со студентами группы ХТ-19-р1, ХТ-18-бк1», ХТ-19-7к, ХТ-19-бк, ХТ-18-бр. (всего 21 чел.) с приглашением лектора Г.М. Булегеновой на тему «Тәүелсіздік тұғыры берік болу үшін: үлттық рухы бійк саналы жастар керек» («Для того, чтобы быть прочным фундаментом независимости: нужна молодежь с высоким духом нации»).

На встрече перед студентами профессор Калдыгозов Е.К., отметил, что образование и воспитание составляют единое целое, оба необходимы молодым людям. Поэтому такие значимые мероприятия, беседы и содержательные встречи, особенно цепны и полезны для молодежи.

Лектор Булегенова Г.М. в рамках президентской программы «Рухани Жаңғыру»: «Будущее: духовное совершенство», провела презентацию на тему: «Для того, чтобы быть прочным фундаментом независимости: нужна молодежь с высоким духом нации»

В своей презентации лектор отметила, 12 апреля 2017 года была опубликована статья Главы Государства Казахстана «Программа Рухани жаңғыру», направленная на модернизацию общественного сознания и возрождения национальных ценностей, стимулирующих патриотическое сознание, пробуждения у студентов национального сознания.



Лектор в своем докладе уделила особое внимание студентов, что Первый Президент в своей статье возлагает большие надежды на вас, молодое поколение, которому строить новое будущее страны; объяснила студентам о задачах и стратегии молодежи, о значении духовных ценностей и модернизации. В материалах презентации лектор приводила изречения великих ученых философов, слова о мудрости Абая, известные произведения М.Ауззова, проникновенные строки Джамбула и стихи о Родине, которые укрепляют в общественном сознании каждого молодого человека ценности Независимости, чувство патриотизма, толерантности, чтить и сохранять традиции своего народа.

Главная роль, отметила лектор, отводится системе образования и задача педагогов разъяснять основы патриотизма и всесторонне развивать здоровое чувство духа нации.

Студенты с энтузиазмом восприняли программную статью Главы государства

«Рухани Жаңғыру», студенты задавали вопросы, участвовали в дискуссии.

Выступающие зав.кафедры Сакибаева С.А., доцент Туребекова Г.З., доцент Ажикова Р.М. преподаватель, куратор Укубаева А. говорили о задачах молодого поколения, значимости образования и его роли в процветании страны и пожелали студентам успехов в обучении и достичь поставленные ими цели.

В завершении студенты и преподаватели выразили благодарность лектору Булегеновой Г.М. за содержательную презентацию и пожелали дальнейших успехов в реализации программы «Рухани Жаңғыру» среди молодежи.

Р.М. АЖИКОВА, доцент,  
А.У. САРСЕНБАЕВА, ст.преподаватель  
Г.И. ДУСМЕТОВА, докторант  
Кафедра  
«Нефтепереработки и нефтехимии».